

«БАТЬКІВЩИНА» ПРЕЗЕНТУВАЛА НОВУ СТРАТЕГІЧНУ ПРОГРАМУ РОЗВИТКУ СЕЛА

29 жовтня в Києві відбулося Всеукраїнське селянське віче, на якому в присутності 10 тисяч аграріїв лідер партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко презентувала нову масштабну програму розвитку села.

У стратегії передбачається створення з боку держави умов для розвитку аграрної галузі України, яка може наздогнати такі країни-лідери у цій сфері, як США, Канада, Норвегія та Данія.

Як заявила Юлія Тимошенко під час презентації програми, сьогодні врятувати українське село можна шляхом надання фермерам доступу до дешевих кредитів, введенням єдиного податку з одного га та ухваленням закону про сімейні ферми. Ці кроки дадуть поштовх для відродження аграрного сектору і життя сільських громад.

«Нам потрібно прийняти закон про стратегію розвитку села, де буде сформульовано новий устрій аграрного сектору, планомірний розвиток сімейного фермерства. Такий закон ми зобов'язані напрацювати, щоб вирвати село з рук тих, хто хоче розвивати лише аграрну мафію, аграрні холдинги, аграрні монополії», – наголосила вона.

При цьому політик вкотре звернула увагу на те, що продаж сільськогосподарської землі є неможливим до того часу, поки в Україні не будуть створені цивілізовані правила для аграрного ринку. Вона звернула увагу, що в Україні 42 мільйони гектарів, тобто 72% території країни – це родюча господарська земля, і лише 35% її знаходиться в державній власності, в той час як в Ізраїлі – 95%, а в Канаді – 90% землі.

«Земля не може бути товаром до того часу, поки наші сімейні

фермери не будуть мати можливості та гарантії, як зберегти цю землю в своїх руках, передати в спадщину своїм дітям, обробити її і дати країні найвищий рівень «можливості», – пояснила Тимошенко.

Лідер «Батьківщини» також наголосила, що головним пріоритетом державної політики має бути стратегія розвитку сімейних фермерських господарств, яка б дозволила збільшити їх кількість у 36 разів – до півтора мільйона ферм. На її переконання, така політика не тільки дозволить забезпечити країну продуктами харчування, а й створить можливість для кожної родини в селі жити заможненько.

Юлія Тимошенко нагадала, що сьогодні 68% землі у Європі обробляють сімейні ферми. В Азії цей показник сягає 85% землі, в Африці – 62%. Загалом створено понад 570 мільйонів сімейних фермерських господарств, які виробляють практично всю сільськогосподарську продукцію світу.

В Україні натомість різко знижуються показники розвитку сімейних ферм. Це робить країну неконкурентною, особливо у порівнянні з європейськими країнами. Наприклад, показник кількості ферм на 1 тис. населення в Україні та ЄС відрізняється в десятки разів. У Греції, наприклад, це 65,29, в Україні – лише 1,3 господарств. Неможливо порівнювати Україну навіть із сусідньою Польщею: у нас 43 тисячі ферм, у той час як у Польщі – 2,5 мільйони! – акцентувала вона.

Політик переконана, що після ре-

алізації цього плану дій Україна зможе прогодувати 320 мільйонів людей та увійти до кола великих аграрних країн.

На її переконання, українці можуть бути такими ж заможними, як американці, канадці чи данці, адже «Господь дав Україні унікальних людей, працьовитий і сильний народ та родючу землю. Але через непрофесіоналізм влади українці за останні два роки доведені до зубожіння».

«Країна, яка має безпрецедентно сильних людей та безпрецедентно родючу землю, за останній рік скотилася до того, що відносно світових стандартів харчування людей українці споживають лише частину того, що потрібно для збереження життя. Недоїдають 36% (від норми споживання) м'яса, 43% плодів та ягід, майже 45% молочних продуктів та 57% – риби. Ви розумієте, що це таке? В аграрній країні люди голодують!» – оголосила сумну статистику Юлія Тимошенко.

З огляду на це лідер «Батьківщини» вважає підняття глатоспроможності людей головним завданням, яке стоїть перед партією «Батьківщина», адже без цього не буде шансу підняти село, аграрну промисловість та місцеве виробництво.

Зазначимо, у Всеукраїнському селянському вічі, яке відбулося з ініціативи партії «Батьківщина», взяли участь близько 10 тисяч представників з усіх регіонів України. Це лідери громадських селянських організацій, фермери, сільські та селищні голови, депутати місцевих рад від ВО «Батьківщина», а також делегати від профспілок, сільської медицини та освіти.

Атестація Охоченської загальноосвітньої школи I-III ступенів Нововодолазької районної ради Харківської області

Згідно з Порядком державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 р. №67 «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.02.2015 р. за №173/266/18, відповідним наказом відділу освіти Нововодолазької районної державної адміністрації з 30.09 по 21.10.2016 року тривала атестація Охоченської загальноосвітньої школи I-III ступенів Нововодолазької районної ради Харківської області. Атестація здійснювалась комісією, до складу якої входили представники громадських організацій, фахівці відділу освіти. Робота комісії була спрямована на визначення відповідності діяльності навчального закладу нормативним документам.

За результатами атестації Охоченську загальноосвітню школу I-III ступенів Нововодолазької районної ради Харківської області визнано атестованою за статусом повна середня загальноосвітня школа, підтверджено право на надання початкової загальної освіти, базової загальної середньої освіти, повної загальної середньої освіти з видачею документів про освіту державного зразка про відповідний рівень освіти.

Л. Біловол, завідувач РМК відділу освіти Нововодолазької районної державної адміністрації

ПОДАРУЙ ДИТИНІ РАДІСТЬ ЧИТАННЯ!

У рамках передплатної кампанії на 2017 рік, Укрпошта закликає всіх небайдужих до проблеми соціального сирітства в Україні, долучитися до добрих справ.

Зробити добру справу може кожен бажаючий. Достатньо завітати до відділення Укрпошти та оформити передплату для будь-якого соціального закладу України на вітчизняний видання дитячої або юнацької тематики. Інформацію щодо дитячих закладів, а також найповніший перелік видань дитячої тематики можна отримати безпосередньо у поштовому відділенні.

Пам'ятаймо: наша небайдужість - щасливі посмішки дітей.